Художественный полимерный пол.
Надоела скучная и однообразная плитка в ванной и любимом клозете? Хочется, чтобы в гостиной было празднично, а в спальной комнате уютно?
ХОЧЕШЬ ТАКИЕ ЖЕ ПОЛЫ У СЕБЯ?
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Удиви друзей и соседей!
Применение новейших технологий в области полимеров дали простор дизайнерской фантазии при устройстве полимерных полов. Используя данные технологии, в соответствии с требованиями изготовителя, можно преобразить, практически, любое помещение. Наши специалисты помогут Вам выбрать именно тот вариант отделки пола полимерными покрытиями, который будет наиболее соответствовать вашему дому. После выполнения работ по устройству художественного пола в вашей квартире или коттедже, мы оставим вам возможность любоваться, практически всегда, прекрасным рисунком или цветовой гаммой созданной нами. Ведь срок службы таких полов не менее 50-75 лет.
 Стоит отметить, что материалы, применяемые при устройстве художественного пола из полимерных покрытий абсолютно безвредны для человека и его жизнедеятельности. А идеально ровная и гладкая поверхность, которая прекрасно сочетается с "теплым полом", лишь только упростит уход за полами вашего жилища. А главное, эстетичный вид напольного полимерного покрытия, будет неизменно способствовать вашему хорошему настроению.

 Художественные полы из наливных напольных полимерных покрытий это 
ПРАКТИЧНО, это 
УДОБНО и, это 
КРАСИВО!  
И, конечно, дорого.
              Пишите :   barger@yandex.ru          pirokant@gmail.com 
              Звоните:     063 180 71 59
